



Prefeitura Municipal de São Carlos

DEPARTAMENTO DE PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS

SEÇÃO DE LICITAÇÕES

Equipe de apoio ao Sistema Informatizado de Licitações – Pregão Eletrônico

"São Carlos, Capital Da Tecnologia"

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2020

PROCESSO Nº 24893/2019

ID 807767

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

OBJETO: AQUISIÇÃO DE SISTEMA DE VIGILÂNCIA E MONITORAMENTO ELETRÔNICO PADRONIZADO E CENTRALIZADO DE PRÓPRIOS PÚBLICOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CARLOS, PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS.

Aos 17 (dezesete) dias do mês de março do ano de 2020, às 11h00, reuniu-se na Sala de Licitações a Equipe de Apoio ao Sistema Informatizado de Licitações – Pregão Eletrônico para proceder a análise dos Pedidos de Esclarecimentos enviado por e-mail ao Departamento de Procedimentos Licitatórios – Seção de Licitações, pela empresa PACIFIC DIGITAL para o pregão em epígrafe.

QUESTIONAMENTO E RESPOSTA SEGUNDO A UNIDADE RESPONSÁVEL (1)

COM REFERENCIA AO EDITAL ACIMA SEGUE ABAIXO QUESTIONAMENTO :

** PARA O ITEM 4 É SOLICITADO EM SUA ESPECIFICAÇÃO CONFORME LETRAS A E B CITADAS ABAIXO:*

A) TER ACESSO REMOTO VIA TELEFONE E ETHERNET , GPRS, SMS COM O USO DO MÓDULO COMUNICADOR ETHERNET/GPRS INSTALADO)

B) POSSUIR COMUNICAÇÃO ETHERNET COM O USO DO MÓDULO COMUNICADOR ETHERNET/GPRS INSTALADO. NESSE CASO O ITEM 4 DEVERÁ VIR COM ESSE COMUNICADOR, OU É APENAS A INFORMAÇÃO DE QUE ELE FUNCIONA COM ESSE MÓDULO, JÁ QUE É SOLICITADO

Resposta: É um informativo que ele funciona com a instalação deste modulo.

O MESMO NO ITEM 6 ?

ISSO VALE PARA OUTROS PONTOS DA ESPECIFICAÇÃO EM QUE SOLICITA-SE COMUNICAÇÃO GPRS E ETHERNET.

ENTENDO QUE A CENTRAL DE ALARME SÓ PODERÁ TER UMA CONEXÃO PARA ESSA PLACA SENDO DESSA FORMA TOTALMENTE DESNECESSÁRIA A AQUISIÇÃO DE MAIS UMA PLACA PARA A CENTRAL. ESTOU CERTO EM MEU ENTENDIMENTO?

Resposta: É um informativo que ele funciona com a instalação deste modulo.

** PARA O ITEM 9 CASO A SIRENE POSSUA POTENCIA DE ELETRICIDADE MENOR AO SOLICITADO EXEMPLO 18WATTS SERÁ ACEITO ATÉ PORQUE NA ESPECIFICAÇÃO PEDE TENSÃO DE 12V E CONSUMO DE 1,5A, DESSA FORMA A POTENCIA SERIA DE $18 W = 12V \times 1,5A$.ESTOU CERTO EM MEU ENTENDIMENTO ?*

Resposta: Sim, será aceito.

** PARA O ITEM 15 É SOLICITADO UM NVR DE 8 CANAIS QUE POSSUA 3 PORTAS USB E UMA ENTRADA RS-485. PARA ESSAS DUAS CARACTERÍSTICAS JUNTAS DEVERÍAMOS CONSIDERAR 2 PORTAS USB OU MUDAR A ENTRADA RS-485 SENDO ACEITA POR EXEMPLO RS-232. VEJA TODOS OS MODELOS ABAIXO DE NVR PARA INDICAR QUE UM OU OUTRO ENCAIXARIA, AMBOS JUNTOS*



Prefeitura Municipal de São Carlos

DEPARTAMENTO DE PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS

SEÇÃO DE LICITAÇÕES

Equipe de apoio ao Sistema Informatizado de Licitações – Pregão Eletrônico

"São Carlos, Capital Da Tecnologia"

NÃO. NO CAOS DO NVD 1208 ELE NÃO POSSUI 4 ZONAS DE MASCARA DE PRIVACIDADE BEM CLARO NO CATÁLOGO TÉCNICO

AFINAL EM SE TRATANDO DE NVR COM RS-485 E TRÊS ENTRADAS USB PODEMOS CONSIDERAR 2 USB E RS-232 COMO SUBSTITUTAS PARA O MESMO? CASO ESTEJA EQUIVOCADO QUAL MODELO / FABRICANTE DE REFERENCIA PARA A ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA SOLICITADA?

Resposta: Uma referência é o NVR da Intelbras, modelo NVD 1208.

QUESTIONAMENTO E RESPOSTA SEGUNDO UNIDADE RESPONSÁVEL (2)

COM REFERENCIA AO EDITAL ACIMA SEGUE ABAIXO MAIS UM QUESTIONAMENTO:

* Para o item 26 é solicitado monitor com tamanho de tela de 24" , comercialmente falando quando o fabricante designa 24" o tamanho da tela pode ser 23,8" mas vendido como 24". Nesse caso se o monitor tiver tamanho de tela de 23,8" mas comercialmente vendido com 24" será aceito?

Resposta: O monitor deve seguir a especificação mínima, conforme segue:

ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:

- Monitor LED curvo;
- Resolução de no mínimo 1920x1080;
- Formato da tela 16:9;
- Tamanho da tela de 24";
- Possuir contraste igual ou superior a 1.000:1;
- Possuir angulo de visão 178/178;
- Possuir brilho 250cd/m2;
- Possuir contraste mega 8 DCR(Static 3000:1);
- Posuir numero de cores 16.7M;
- Pixel pitch 0.2767 mm;
- Voltagem bivolt;
- Possuir curvatura da tela 1800R;
- Ter resolução Full HD;
- Possuir no minimo uma entrada VGA e uma HDMI;
- Possuir tempo de resposta igual ou inferior a 8 (oito) milissegundos;
- Possuir fonte de alimentação automática 110/220 VAC;
- Na cor preta;
- Garantia de 1 ano pelo fabricante.

Estes esclarecimentos foram encaminhados ao licitante e serão disponibilizados no portal desta Administração, para conhecimento público.

Roberto C. Rossato
Autoridade Competente

Hicaro L. Alonso
Pregoeiro

Fernando J. Campos
Membro